



Долинська міська рада

**ПРОТОКОЛ** громадських слухань по питанню  
**встановлення тарифів на послуги з перевезення пасажирів на міських  
автобусних маршрутах загального користування**

Оригінал: Відділ місцевої економіки, торгівлі, транспорту та АПК управління економіки

04 лютого 2025 року  
17:00

м. Долина  
просп. Незалежності, 5

Присутні:

Куцик М.Й.- начальник управління економіки,  
Грицко В.І.- провідний спеціаліст відділу місцевої економіки,  
торгівлі транспорту та АПК управління економіки,  
підприємець-перевізник,  
громадяни

Для участі у громадських слуханнях зареєструвалося 5 осіб.  
Головуючий громадських слухань: Михайло КУЦИК.  
Секретар громадських слухань: Вікторія ГРИЦКО.

**Виступили :**

**Михайло КУЦИК** - начальник управління економіки.

Повідомив про те, що громадські слухання проводяться на виконання розпорядження голови Долинської міської ради від 03.01.2025 №4 «Про проведення громадських слухань з обговорення питання про встановлення тарифів на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування».

На порядок денний вноситься одне питання: обговорення проекту рішення виконавчого комітету «Про встановлення тарифів на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування». Регламент роботи слухань: для виступу розробника проекту –до 10 хв., для обговорень і пропозицій до 2х хвилин.

Порядок денний та регламент проголосовано «за» одноголосно.

**Вікторія ГРИЦКО** - провідний спеціаліст відділу місцевої економіки, торгівлі транспорту та АПК управління економіки.

Повідомила про те, що перевізники подали заяву про встановлення тарифу на перевезення пасажирів 01 листопада 2024 року. В заяві перевізники просять встановити тариф на перевезення пасажирів на міських маршрутах загального користування РЕМ – ДЕД 15грн, ДЕД – ГПЗ 18грн у зв'язку зі зростанням мінімальної заробітної плати, цін на ПММ та запчастини.

До заяви було додано розрахунок тарифу на послуги з перевезення пасажирів в міському сполученні розроблені аудиторською фірмою «Аудит-сервіс» (м. Чернівці), яка має право здійснювати розрахунки відповідно до свідоцтва АПУ № 2394 від 26.01.2001.

Розрахунок був розроблений виходячи з середньої вартості дизельного пального 50 грн. Станом на 03.02.2025 вартість пального становить в середньому 55,49 грн. по Івано-

Франківській області. Попередній розрахунок вартості проїзду був виходячи з вартості пального 30 грн/л.

Мінімальна заробітна плата з 2022 року зросла на 23%, ціни на поліси обов'язкового страхування зросли в середньому від 70% до 100%.

Останній раз тариф піднімали в 2022 році. З того часу вартість паливо-мастильних матеріалів зросла приблизно на 62%.

З 01 січня 2025 року всі ФОП платники ЄП 2 групи повинні платити військовий збір 800 грн. на місяць. Також зріс єдиний податок на 23%.

Відповідно до Наказу Міністерства транспорту та зв'язку України від 17.11.2009 № 1175 перегляд рівня тарифів повинен здійснюватись у зв'язку із зміною умов виробничої діяльності та реалізації послуг, що не залежать від господарської діяльності перевізника, в тому числі в разі зміни вартості палива більш, ніж на 10%.

Зросли ціни і в інших містах: в Івано-Франківську 15грн, Стрию 20грн, Львові 25грн, Бориславі 15грн.

**Михайло КУЦИК:** чи будуть запитання до доповідача? Хочу доповнити, що в період від часу розміщення проекту рішення як регуляторного акту на сайті міської ради, не постуило письмових звернень і заяв від громадян з приводу внесення змін в даний проект рішення.

Якщо нема запитань, оголошую громадські слухання закритими. Дякую усім за увагу.

Голова громадських слухань

Михайло КУЦИК

Секретар громадських слухань

Вікторія ГРИЦКО